Публичный доклад 

общеобразовательного учреждения Краснодарского края 

муниципального общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 25 пос. Северного, муниципального образования Курганинский район в I полугодии  2009-2010 учебного года

II. Аналитическая часть

1. Основные сохраняющиеся проблемы общеобразовательного учреждения (в том числе, не решенные в отчетном году). 

2. Принятые и планируемые меры по решению имеющихся проблем.

3. Основные направления ближайшего (на год, следующий за отчетным) развития общеобразовательного учреждения.

1. Краткий анализ результатов работы общеобразовательного учреждения в отчетном году

В  школе  обучалось:

· на  начало  2009-2010 уч.г. – 60  человек (8  классов – комплектов).

· на  конец I полугодия 2009-2010 учебного года -  58 человек (8  классов – комплектов).

 Из  них:

успевают  -  50  человек (без  учащихся  1 кл., которые  не  аттестовались), что  составило  100 %.  

Система  работы  строилась  на  основе  единства  учебного и  воспитательного  процесса. Основная  задача  работы школы – «Личностно - ориентированное  обучение  и  воспитание, как  фактор  всестороннего  развития  личности».  Приоритетными  направлениями  стали:

1) включение  детей  в  различные  секции  по  интересам; 

2) развитие  художественно – эстетических  способностей  учащихся;

3) совершенствование  системы  правового  обучения  и  воспитания;

4) создание  условий  для  развития  спортивно – массовой  и  оздоровительной  работы, формирования  навыков  здорового  образа  жизни;

5) развитие  самоуправления  в школе  как  основы  ее  демократизации;

6) организация  досуга  и  отдыха на каникулах;

7) участие  родителей  в  учебно– воспитательном  процессе, сотрудничество  родителей, общественности  и школы  в деле воспитания гармоничной и социально – адаптированной личности.

  В  школе  прошли  традиционные  праздники: «Первый  звонок», «День  учителя», «Осенний  бал», мероприятия, посвященные, Дню возрождения Кубанского казачества, Дню Матери, Дню Конституции, Новогодние праздники, Ученики  школы  приняли  участие  в  районных  мероприятиях: мероприятия ко Дню города Курганинска и Курганинского района, в фестивале «Зори над Лабой», в Дне Здоровья, в выставке-конкурсе фотографий  «Солнце на ладонях».
На осенних каникулах учащиеся 2-7 классов (19 человек) посетили Азишскую пещеру в поселке Каменномостский. В период каникул  при школе работал оздоровительный лагерь  «Осенняя сказка», в котором отдохнули 20 учащихся школы. 

Физическое  воспитание  в  школе  направлено    на  формирование  навыков  здорового  образа  жизни,  приобщение  к  спорту  и  физической  культуре. В  школе  организована  работа  спортивных секций  по  футболу, волейболу, баскетболу, которые  активно  посещаются  учащимися. Работает  тренажёрный  зал. Создана  и  на  протяжении  уже  нескольких  лет  работает  секция  «Вечерний  спортзал». Третий год продолжает  свою деятельность  на  базе  школы  Спортивный  клуб  «Олимп». Учащиеся школы не только активно участвуют во Всекубанской Спартакиаде «Спортивные надежды Кубани», в соревнованиях по игровым видам спорта, но и являются призерами кустовых соревнований в соревнованиях по волейболу, баскетболу, теннису.

2. Основные сохраняющиеся проблемы общеобразовательного учреждения (в том числе, не решенные в отчетном году):

· Численный  состав  учащихся  по  сравнению  с  предыдущим  учебным  годом снизился.

· По-прежнему высоко (хотя и снизилось с 6 до 4) число учащихся, состоящих на профилактическом учете в школе, семей  «группы  риска», учащихся  с  различными  формами  нарушений в  поведении.

3. Принятые и планируемые меры по решению имеющихся проблем:

· Ведется работа по вовлечению учителей в процесс получения образования по 2 –й специальности через обучение в вузах и через курсовую переподготовку

· Разработана программа по повышению качества обученности учащихся  школы 2 ступени обучения

· Ведется профилактическая работа  с учащимися, состоящими на профилактическом учете в школе и в ОПДН, с семьями  «группы  риска», учащимися  с  различными  формами  нарушений в  поведении (разработана программа)

· В соответствии с графиком проводятся рейдовые мероприятия по соблюдению учащимися и родителями Закона Краснодарского края  «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»

 4. Основные направления ближайшего (до 2012 года) развития общеобразовательного учреждения  определены, в принятой в 2009 году программой «Наша новая школа», задачей которой является реализация ряда школьных программ проектов:
1. Программа  «Воспитание здорового школьника»

2. Программа взаимодействия семьи и школы «Семья»

3. Программа краеведческой работы «Родной край»

4. Программа «Профилактика вредных привычек»

5. Программа «Каникулы»

6. Образовательная программа школы

7. Программа профессионального роста учителя «Учитель будущего»

8. Программа развития одарённых детей 

9. Проект «С днём рождения, школа!» (В честь 40-летнего юбилея школы)

Директор школы -
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